



ОБЩИ ПРАВИЛА ЗА УЧАСТИЕ В КАМПАНИЯТА „СМЕЛИТЕ КУЧЕНЦА В ДЕЙСТВИЕ“

1. ОРГАНИЗАТОР НА КАМПАНИЯТА „СМЕЛИТЕ КУЧЕНЦА В ДЕЙСТВИЕ“

Организатор на Кампанията **“Смелите кученца в действие”** („Кампанията“) е „Галерия Бургас“ ЕАД, ЕИК 175315210, със седалище и адрес на управление гр. София 1505, бул. „Ситняково“ № 48, ет. 10, представлявано от Петър Дончев, за кратко по-долу наречено Организатор на кампанията или Организаторът. Участниците в кампанията са длъжни да спазват условията и разпоредбите на описаните по-долу правила на кампанията, наречени за кратко Общи Правила на Кампанията.

2. МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕ НА КАМПАНИЯТА „СМЕЛИТЕ КУЧЕНЦА В ДЕЙСТВИЕ“

Кампанията се провежда на Бюро Информация и в 5 специални тематични зони – по една зона за всяко от 5-те кученца-герои, разположени в рамките на Експо зоната на Пес Патрул, в периода 17-30.03.2025 г. в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас, находящ се в гр. Бургас, ул. „Янко Комитов“ 6.

3. ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА КАМПАНИЯТА „СМЕЛИТЕ КУЧЕНЦА В ДЕЙСТВИЕ“

Кампанията стартира в 10:00 ч. на 17 март 2025 г. и продължава до 21:00 ч. на 30 март 2025 г.

4. УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ В КАМПАНИЯТА „СМЕЛИТЕ КУЧЕНЦА В ДЕЙСТВИЕ“

Участието в Кампанията **НЕ** е обвързано с покупка. В Кампанията имат право да участват **всички желаещи, навършили 14 г.** Всеки, желаещ да участва в Кампанията, трябва:

- i. Да посети търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас;
- ii. Да намери всяка една от 5-те тематични зони – по една зона за всяко от 5-те кученца-герои, разположени в рамките на Експо зоната на Пес Патрул, в периода 17-30.03.2025 г. в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас;
- iii. Да вземе от промоутърския екип, разположен в Пес Патрул зоната, талон за събиране на печати и да събере 5 печати – по един от всяка от 5-те тематични зони, посветени на 5-те кученца-герои;



- iv. Да отиде на Бюро Информация и да представи своя талон с петте събрани печата.
- v. Да попълни при служителите на Бюро Информация **формуляр Съгласие за обработката на лични данни;**
- vi. Да попълни лично при служителите на Бюро Информация регистрационен талон за участие в томбола за спечелване на наградата, описана в т. 6 от настоящите Общи Правила.
- vii. Регистрационният талон изисква надлежното попълване на следната информация за участника, която следва да съвпада с тази в документа за самоличност на участника:
 - Три имена;
 - Телефон за връзка;
 - E-mail;
 - Декларация относно приемането на Общите правила на Кампанията.
- viii. Да пусне лично в специално обозначена урна, разположена на Бюро Информация, своя надлежно попълнен регистрационен талон за участие в томбола до 21:00 ч. на 30.03.2025 г.

В томболата ще бъдат включени единствено валидни талони.

Валидни талони са талони, които: (i) са подадени от лице, отговарящо на изискванията на настоящите Общи Правила, което е преминало през петте тематични зони, посветени на 5-те кученца-герои, и е събрало успешно петте печата от петте тематични зони, разположени в рамките на Експо зоната на Пес Патрул, в периода 17-30.03.2025 в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас съгласно изискванията на настоящите Общи Правила; (ii) са четливи, целостта им не е нарушена, не съдържат печатни грешки, не са подправени или по друг начин манипулирани, както и средството за защита, поставено от Организатора (ако има такова), не е премахнато, видоизменено или нарушено по друг начин; (iii) са с надлежно попълнени три имена, телефонен номер, E-mail на участника и декларация относно приемането на Общите правила на Кампанията; и (iv) са с надлежно попълнена и подписана декларация-съгласие за обработване на предоставените лични данни на участника. В допълнение, за валидни се считат само талоните за участие, получени и подадени при спазване на настоящите Общи Правила, и които отговарят на изискванията на предходното изречение и са отпечатани от Организатора или от лица, действащи по негово поръчение.

Тегленето на победителя ще се състои в 11:00 ч. на 31 март 2025 г. на Бюро Информация в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас и ще бъде публично, като всички заинтересовани лица са поканени да присъстват в посочения ден и час. При тегленето се определят 3-ма спечелили участници и 3 (три) резервни участника.



Спечелилите участници следва да се свържат с Организатора, като дойдат лично на Бюро Информация в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас или на e-mail: info@galleriamburgas.bg, или на тел.: 0883 70 60 20, до 21.00 часа на 02 април 2025 г.

В случай че спечелил участник не присъства на тегленето, Организаторът ще положи усилия да се свърже с него посредством телефонно обаждане и/или електронна поща най-късно 24 часа след тегленето. Организаторът не носи отговорност, ако печеливш не се свърже с Организатора (като дойде лично на Бюро Информация в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас или на e-mail: info@galleriamburgas.bg, или на тел.: 0883 70 60 20) до 21.00 часа на 02 април 2025 г., или бъде възпрепятстван по независещи от Организатора причини да получи и/или оползотвори спечелената награда. В този случай правото да получи наградата преминава върху първата от изтеглените при жребия резерви. При аналогични условия встъпва в правото на печелившия и втората и трета резерва. За резервите важат същите срокове и условия за получаването на наградата.

Организаторът не носи отговорност, в случай че участник е предоставил невалидни, непълни или неточни данни за контакт.

Организаторът си запазва правото по всяко време, независимо от това на кой етап се намира Кампанията, включително преди или след определянето на печелившите участници, да анулира участието на всеки участник, участвал в Кампанията при нарушение на настоящите Общи Правила или на приложимото законодателство, без да дължи компенсация или друг вид обезщетение на анулирания участник.

5. ОСОБЕНОСТИ:

1./ Всеки желаещ има право само на едно участие в рамките на Кампанията.

6. НАГРАДЕН ФОНД НА КАМПАНИЯТА „СМЕЛИТЕ КУЧЕНЦА В ДЕЙСТВИЕ“ :

Наградите от Кампанията са 3 броя, както следва:

- 1 (една) комплект от 6 превозни средства на Пес Патрул, Spin Master 6070070 - Paw Patrol Pup Squad Racers 6-Pack Gift Set;
- 1 (една) количка за бутане на Скай от Пес Патрул – 511541, Paw Patrol Skye Fighter Jet Ride-On;
- 1 (един) комплект Jungle Pups с 8 action фигурки на Пес Патрул - Jungle Pups: Комплект Action, 8 фигурки, Spin Master 6068184 - Paw Patrol Figure Giftpack Jungle

Участник, спечелил предметна награда от Кампанията, има право да получи единствено конкретен артикул, предварително определен за настоящата Кампания от Организатора. За избягване на съмнения, конкретните вид, марка, материя, размер, цвят, и други



специфични характеристики на наградата са предварително определени от Организатора и спечелилият Участник няма право да избира измежду различни стоки или услуги.

За получаване на награда от томболата, спечелилият участник следва да представи на Бюро Информация в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас документ за самоличност и да попълни и подпише Протокол за получена награда в срок до 5 дни след осъщественото обаждане/изпращане на имейл по електронната поща на участника, посочена в талона за участие, от страна на представител на Организатора, с които спечелилият участник е информиран, че е печеливш. Правото на спечелилия да получи наградата е ненаследимо и непрехвърлимо.

Наградите за Кампанията са осигурени от Организатора.

Организаторът не е длъжен да раздаде повече награди от посочените в настоящите Общи Правила.

Участникът, спечелил награда от Кампанията, следва да се яви лично в установените в настоящите Общи Правила срокове, на Бюро Информация в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас, за получаване на наградата. Награда, потърсена след посочените в тези Общи Правила срокове, няма да бъде предоставяна.

Право да получи съответната награда има лицето, чиито три имена са посочени в талона за участие. Организаторът не проверява и не носи отговорност за това дали лицето, което е взело фактическо участие в Кампанията, е това, чието име е посочено в талона за участие.

При получаване на награда от Кампанията спечелилият участник следва да представи валиден документ за самоличност (паспорт, лична карта, ученическа карта) и да подпише приемо-предавателен протокол. За попълването на приемо-предавателния протокол участникът трябва да предостави трите си имена, ЕГН и телефон за връзка.

След попълването и подписването на необходимите документи от спечелилия участник, представителят на Организатора му предоставя наградата.

Всеки Участник декларира, че е запознат, че наградата от настоящата Кампания подлежи на деклариране и облагане със съответния данък върху доходите в размер на 10% върху стойността на наградата по реда на Закона за данъците върху доходите на физическите лица („ЗДДФЛ“), като данъкът ще бъде деклариран и внесен от ГАЛЕРИЯ БУРГАС ЕАД и за нейна сметка.



Награди се предоставят единствено на лица, отговарящи на условията, посочени в настоящите Общи Правила, и участвали в настоящата Кампанията при спазване на Общите Правила.

7. КРИТЕРИИ ЗА УЧАСТИЕ В ТОМБОЛАТА НА КАМПАНИЯТА „СМЕЛИТЕ КУЧЕНЦА В ДЕЙСТВИЕ“

В томболата на Кампанията имат право да участват всички желаещи с навършени 14 г. към момента на включването си в Кампанията, които през срока на Кампанията са преминали през петте тематични корнера, разположени в търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас, и са събрали успешно петте печата от всеки един от тематичните корнери.

В Кампанията нямат право да участват служителите на “Галерия Бургас” ЕАД и свързаните с тях търговски дружества, както и членове на техните семейства. В Кампанията нямат право да участват служителите на търговските обекти, находящи се на територията на търговски и развлекателен комплекс Galleria Бургас.

8. ПРЕОТСТЪПВАНЕ НА НАГРАДАТА. НЕИЗПОЛЗВАНЕ НА НАГРАДАТА

Печелившите участници нямат право да преотстъпват наградата си на трети лица или да изискат паричната ѝ равностойност.

Неоползотворени награди остават в полза на Организатора.

9. ПУБЛИЧНОСТ

Всички участници в Кампанията, с включването си в Кампанията, предоставят на Организатора правото да използва личните им данни, да ги заснеме при регистрацията за участие, при присъствие в тематичните корнери и при получаването на награда и да публикува техни снимки с цел популяризиране на Кампанията, както и където намери за добре (включително с рекламна цел), без каквито и да било ограничения и без заплащане на възнаграждение.

10. ОТГОВОРНОСТ

Организаторът не носи отговорност за участия, извършени от лица, които нямат право да участват в Кампанията, включително ако са участвали в нарушение на настоящите Общи Правила.



Организаторът не носи отговорност за невалидни талони.

Организаторът не е длъжен и няма да води кореспонденция относно претенции за участие в Кампанията, предявени след края на Кампанията, нито относно претенции за получаване на награда, непредявени в срок и съгласно изискванията на настоящите Общи Правила, нито относно претенции, противоречащи или в нарушение на настоящите Общи Правила.

Организаторът не е длъжен да предоставя награда на спечелил участник, предявил претенциите си след предвидените в настоящите Общи Правила срокове или в нарушение на настоящите Общи Правила.

Организаторът не носи отговорност и няма да бъде страна при спорове, възникнали във връзка с правата върху талоните за участие или върху наградите. Всички подобни спорове няма да нарушат принципите, според които Организаторът дава наградите на участници, които отговарят на условията на Общи Правила.

Организаторът не носи отговорност за качеството и характеристиките на наградите.

Организаторът не носи отговорност дали и при какви условия печелившият участник ще реализира наградата. Организаторът не поема никакви допълнителни ангажименти към участниците, освен изрично посочените в настоящите Общи Правила.

Ангажиментът на Организатора по предоставяне на наградата на печелившия участник се изчерпва с връчване на наградата на участника, който я е спечелил и е поискал същата да му бъде предоставена.

Организаторът не носи отговорност при възникване на форсмажорни обстоятелства, които възпрепятстват реализацията на наградата (напр. военни действия, стачки, терористични актове, влошени метеорологични условия и др. под.).

Организаторът не гарантират, че участието в Кампанията ще бъде непрекъсваемо, навременно, сигурно и свободно от грешки, доколкото това е извън неговите възможности, контрол и воля. Организаторът не носи отговорност за загуба на съхранявана информация, системни сризове или поява на технически проблеми, свързани с участието в Кампанията. Организаторът не носи отговорност за качеството на електронната комуникация, чрез която участниците осъществяват участието си в Кампанията.



Организаторът не е длъжен да осигурява съгласието на трети, различни от участник, лица, за предоставянето, обработването и публикуване на техни лични данни (включително снимки) и не носи отговорност за предоставянето, обработването и публикуването на тези лични данни без съгласието на тези трети лица. Отговорността за осигуряване на това съгласие се носи изключително и само от участника, предоставил и/или посочил и/или публикувал съответните лични данни.

С включването си в настоящата Кампания, участникът дава съгласието си за предоставянето, обработването и публикуване на неговите лични данни (включително снимки).

11. ОБЩИ УСЛОВИЯ

С участието си в Кампанията „Смелите кученца в действие“ лицата се съгласяват да спазват условията и разпоредбите на гореописаните Общи Правила. Общите Правила са публично оповестени и достъпни за целия период и продължителност на Кампанията на интернет адрес: <https://galleriaburgas.bg/>

Организаторът на Кампанията си запазва правото да допълва или променя Общите Правила, като промените влизат в сила от деня на публикуването им на горепосочената интернет страница. Организаторът си запазва правото да преустанови провеждането на Кампанията по всяко време, без да дължи обезщетение или каквато и да било компенсация. При възникнали спорове крайните решения се взимат от Организатора.

12. ЛИЧНИ ДАННИ

12.1. Събирането и обработването на лични данни за целите на провеждане на Кампанията се извършва от Галерия Бургас ЕАД, ЕИК: 175315210, със седалище и адрес на управление в гр. София 1505, район „Оборище“, бул. „Ситняково“ № 48, ет. 10, офис 1012, email: gdp@masrei.com, в качеството на Администратор на лични данни, както и от лица, действащи по възлагане от Галерия Бургас ЕАД, в качеството им на администратори или обработващи личните данни.

12.2. Участниците в Кампанията „Смелите кученца в действие“ декларират, че са запознати и съгласни със следното:

12.2.1. Организаторът и неговите служители, както и служителите в дружествата от групата на Организатора, в зависимост от своите задължения, имат достъп до част или цялата информация, попълнена при регистрацията Ви в „Смелите кученца в действие“ или дадена впоследствие (включително снимки).



12.2.2. Организаторът осигурява защитата на предоставените лични данни съгласно Общия регламент за защита на личните данни (GDPR), Закона за защита на личните данни и свързаните с него подзаконовни нормативни актове. С участието си в кампанията и приемането на Общите Правила се съгласявате, че Организаторът може да обработва предоставените при участието в „Смелите кученца в действие“ и впоследствие лични данни (включително снимки) за следните цели: техническо управление на Кампанията „Смелите кученца в действие“ и нейната база данни; установяване на контакт с Вас; предоставяне на спечелена награда от кампанията и изпълнение на законовите задължения във връзка с придобиването на наградата; рекламиране и отразяване на кампанията и търговския център; измерване на ефективността на услугите ни; рекламни кампании, маркетингови и пазарни проучвания; изпращане на рекламни предложения и материали и друга подобна информация по поща и/или SMS и/или email; директен маркетинг.

12.2.3. С приемането на Общите Правила се съгласявате, че във връзка с обработването на личните Ви данни от Кампанията „Смелите кученца в действие“ за посочените цели, Организаторът може да предоставя тези данни и на трети лица, с които Организаторът си сътрудничи, работи или има други отношения във връзка с дейността си.

12.2.4. На основание Общия регламент за защита на личните данни (GDPR) може да възразите срещу използването на личните Ви данни, разкриването им на трети лица и използването им от тяхно име за посочените цели, включително да поискате тяхното заличаване. Имате право да възразите срещу обработването на личните Ви данни за целите на директния маркетинг, като изпратите писмено съобщение до Организатора на контактите, посочени в края на тези Общи условия. На същите места може да се свържете с нас в случай на неоторизирано попълване на Ваши лични данни от трети лица, както и за други възможни проблеми.

12.2.5. По всяко време може да се откажете от получаване на директна информация, свързана с Кампанията „Смелите кученца в действие“ на email: info@galleriaburgas.bg или на интернет адрес: <https://galleriaburgas.bg/>

12.2.6. Имате право да поискате регистрацията и участието Ви в „Смелите кученца в действие“ да бъдат заличени, заедно с предоставените от Вас лични данни, на посочените по-долу контакти.

Контакти за връзка с Организатора във връзка с Кампанията „Смелите кученца в действие“
E-mail: info@galleriaburgas.bg

Телефон: 0883 70 60 20

Адрес: гр. Бургас, ул. "Янко Комитов 6"



12.2.7. Организаторът, съответно лице, действащо от негово име или по негово възлагане, ще събира и обработва лични данни (три имена, телефон и E-mail за връзка) на участниците в Кампанията, попълнени в талоните за участие в Кампанията, за целите на провеждане на томболата и раздаване на награда от Кампанията.

Организаторът, съответно лице, действащо от негово име или по негово възлагане, ще събира и обработва лични данни (три имена, телефон и E-mail за връзка) на участника, спечелил награда от томболата на Кампанията, и резервните участници за нуждите на изготвянето на протокол, удостоверяващ избора на спечелия участник и неговите резерви.

Организаторът, съответно лице, действащо от негово име или по негово възлагане, ще събира и обработва лични данни (три имена, ЕГН, телефон за връзка и подпис) на участника, спечелил награда от Кампанията, за нуждите на попълването и подписване на приемо-предавателния протокол, удостоверяващ предаването на награда от Кампанията.

С включването си в настоящата Кампания всеки участник се счита информиран и приема, че:

1. Ако желае да се включи в томболата на Кампанията, необходимо условие е попълване на талона за участие в томболата на Кампанията, в който участникът попълва своите три имена, телефон за връзка, e-mail и на Съгласие за обработка на лични данни. Целта е провеждане на томболата за определяне на спечелилия участник от Кампанията, уведомяване на спечелилия участник и предоставяне на спечелената награда;
2. Ако спечели награда от Кампанията и желае да получи спечелената от него награда, като необходимо условие за получаването на наградата, участникът следва да предостави личните си данни (три имена, ЕГН, телефон за връзка, подпис) за попълване и подписване на приемо-предавателния протокол, удостоверяващ предаване на наградата. Целта е предоставяне на спечелената награда на спечелилия участник и декларирането и заплащането на дължимия за нея данък;

3. Ако предоставят посочените по-горе лични данни, участници го правят свободно, информирано и доброволно, като предоставят изричното си съгласие „Галерия Бургас“ ЕАД (ЕИК 175315210), „МАС Пропърти Мениджмънт (България)“ ЕООД (ЕИК 204619596) и ДЖИ АЙ ГРУП ЕООД (ЕИК 131049402) да съхраняват и обработват предоставените лични данни за целите на Кампанията съгласно изискванията на българската и европейската нормативна уредба и съгласно настоящите Общи Правила.

Участниците също така потвърждават, че са запознати с: целта и средствата на обработка на личните им данни; доброволния характер на предоставянето на данните; правото на достъп и на коригиране на събраните данни; правото им да оттеглят съгласието си по всяко време; правото им да поискат личните ми данни да бъдат изтрети; и с всички останали права, с които разполагат по силата на приложимата нормативна уредба. Участниците могат да упражнят правата си съгласно предходното изречение, като изпратят писмено искане до Организатора (e-mail: info@galleriaburgas.bg).

Талоните в Кампанията ще бъдат съхранявани от Организатора в срок до 7 (седем) работни дни от прекратяването на Кампанията. След прекратяването на Кампанията талоните ще бъдат унищожени чрез специализирани устройства, по начин, изключващ напълно последваща възможност за възстановяване на съдържащи се в тях лични данни или част от тях.

Личните данни на участниците, посочени в и на Съгласията за обработка на лични данни, в приемо-предавателните протокол и в протокола за установяване на спечелилите участници, ще бъдат съхранявани от Организатора за срок от 6 (шест) години от датата на съответния документ и ще бъдат заличени след изтичане на 6 (шест) години от датата на съответния документ, освен ако в приложимото законодателство е предвиден по-дълъг срок. След изтичане на посочените срокове личните данни се заличават, освен ако не е налице друго основание за обработването им.

Доколкото друго не е предвидено в настоящите Общи Правила, Организаторът и представителите на Организатора не събират и не обработват лични данни на участниците при провеждането на настоящата кампания. Всякакво друго (извън горепосоченото) събиране и обработване на лични данни за участник в кампанията от представители на Организатора или от лица, представящи се за представители на Организатора / Galleria Burgas, е неоторизирано и в нарушение на настоящите Общи Правила. Участникът не е



длъжен да предоставя личните си данни и може да подаде сигнал за нарушението до Организатора (e-mail: info@galleriaburgas.bg; тел.: 0883 70 60 20).

Организаторът не носи отговорност за неоторизирано събиране и обработване на лични данни на участниците от трети лица.

13. ПОЛИТИКАТА ЗА ПОВЕРИТЕЛНОСТ НА ГАЛЕРИЯ БУРГАС ЕАД

Всеки участник в Кампанията е длъжен да се запознае с политиката за поверителност на Галерия Бургас ЕАД.

Линк към политиката за поверителност:
https://galleriaburgas.bg/?go=terms&p=cookies_warning

14. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА КАМПАНИЯТА

Организаторът има право по своя преценка да прекрати Кампанията по всяко време (включително след края на Кампанията), в случай че настъпят материални злоупотреби, нарушаване на Общите Правила или форсмажорни обстоятелства. Прекратяването на Кампанията се обявява по реда, посочен в точка 11 по-горе. В тези случаи на участниците не се дължи компенсация. Организаторът няма да носи никаква отговорност за понесени загуби или пропуснати от участниците ползи, резултат от такова прекратяване на Кампанията.